

## НАТО - ОРУДИЕ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ В ИХ БОРЬБЕ ЗА МИРОВОЕ ГОСПОДСТВО

Разжиревшая и самодовольная Америка первой ощутила мощные удары разразившегося финансового и промышленного кризиса.

Уходят в прошлое времена, когда Соединённые Штаты безраздельно правили миром и страны покорно склонялись под их наглым диктатом.

Ныне картина мира меняется - в Азии стремительно развивается Китай, начинает освобождаться от американского ига Латинская Америка, поднимается с колен растерзанная Россия.

Но тем отчаяннее цепляются Штаты за ускользающее мировое господство, используя для этого все созданные ими для этого различные «рычаги».

В авангарде этой лихорадочной деятельности США по-прежнему находится НАТО - наиболее мощное их орудие.

Эта организация, созданная ещё в 1949 году, нуждается, по мысли американской элиты, в существенном обновлении, а, следовательно, и в реформировании. НАТО уже переросла региональные рамки, она должна охватить своим влиянием весь мир - это поможет сделать её деятельность более эффективной.

Авторы этой концепции - Иво Даалдер, посол США в НАТО, сенатор Джон Маккейн, недавний претендент на президентское кресло в США и их единомышленники стремятся навязать миру новое мироустройство. Надо заменить устаревшую ООН, а главное - упразднить ненавистное право вето, так как им пользуются «диктаторские» режимы - Россия и Китай.

А что же взамен? Блок НАТО преобразовать в «Лигу демократий», которая сможет брать на себя ответственность за соблюдение оной «демократии» и разрешение мировых конфликтов военным путём.

Чудо, что за демократия! Мир уже видел её в действии - бомбёжки беззащитного Белграда, уничтожение Югославии, многолетняя кровавая бойня в Ираке. Штаб-квартира этой «демократической» Лиги будет находиться, естественно, в Соединённых Штатах.

Немалое место в этих людоедских планах отводится Украине, от которой Штаты ни за что отказаться не желают. Это стремление активно пропагандирует посол США на Украине Уильям Тейлор. Он в последнее время резко активизировал свою деятельность, разъезжает по разным областям Украины, не стесняясь даёт задания украинским властям, - что и как надо делать.

Опыт в этом направлении у него есть - ведь он был шефом и покровителем пресловутой «оранжевой революции».

В Луганске, выступая на пресс-конференции, он предписал украинским властям разработать общую для всех ветвей власти программу по укреплению национальной валюты. Во Львове он заявляет, что Украина, несмотря на смену президента, останется важным

стратегическим партнёром США и никто не смеет препятствовать её стремлению в НАТО. «Если она этого хочет, то это её выбор», - заявляет посол.

Он также обратил своё внимание на Крым, где США намерены открыть своё представительство, чтобы крымчане «лучше понимали американцев», для чего на Крым будут распространены американские программы помощи. Комментируя акции протеста местного населения, Тейлор заявил, что местная власть приветствует открытие американского представительства. Это понятно, ибо там местная власть насквозь «оранжевая».

Между тем боевой корабль ВМС НАТО уже находится в Чёрном море и движется «с визитом» в Севастополь. Тейлор уверяет, что не следует бояться баз НАТО, ибо все страны, где они есть, «рады и счастливы их присутствию», ибо они «усиливают их безопасность», и «как только население проявляет недовольство, мы тут же уходим».

Но посол просто нагло врёт. Против американской базы в Японии на острове Окинава давно протестует население, протесты которого особенно усилились в 2008 году, после ряда тяжких преступлений, совершённых американскими войсками, включая и изнасилование 14-летней девочки. Много лет протестует Куба против базы в Гуантанамо на её территории. Недавно правительство Киргизии приняло решение о закрытии там американской базы, но они уходить не торопятся.

Так что насчёт «радости и счастья» и «немедленного ухода в случае недовольства местного населения» посол беззастенчиво врёт, несмотря на свой высокий дипломатический статус.

Чтобы подкрепить «мечту» Украины по поводу НАТО, в дело включился американский финансовый спекулянт Джордж Сорос. Он увеличил финансирование своего фонда на Украине с 1 до 6,7 млн. долларов, одновременно выделил 20 млн. на создание телесериала «НАТО - свой и чужой» с целью инициировать открытые дебаты - «За и против НАТО». Фонд Сороса особое внимание уделяет Крыму, финансирует «Центр ближневосточных исследований». Его специалисты налаживают контакты между мусульманскими общинами и властью, чтобы, как пояснил директор означенного фонда Евгений Быстрицкий, «сформировать и закрепить навсегда на Украине традиции гражданского общества».

Любят американцы красивые слова и научились маскировать ими любую пакость.

Вот и думайте, рядовые жители Украины, смотрите, куда нас толкают наши «благотельцы» США и НАТО при активном содействии своего верного холоуя пана президента и прочей современной украинской власти.

**Довольно покорно молчать!**



## Прессмаш: Работа над ошибками

Об одесском заводе «Прессмаш» мы писали и раньше. На нем работает активист Всеукраинского Союза рабочих (ВСР). Пару лет тому назад он попытался поднять рабочих на борьбу против увольнения пенсионеров, но безуспешно. В результате пенсионеров уволили, а его, благодаря личному вмешательству Председателя ВСР Бондарчука и депутатов Верховной Рады от КПУ на заводе оставили. Мы писали тогда, что выступление было не подготовлено, что активисту ВСР нужно было получить сначала поддержку в коллективе.

К сожалению, прошлый опыт оказался не востребован, сегодня такая же ситуация на заводе повторилась, и наш активист, вместо организации рабочих на борьбу за свою зарплату, за свой завод вновь уповает на помощь институтов буржуазного государства (прокуратуры, судов, милиции), и на личные связи руководителей ВСР и КПУ среди чиновничества.

В марте этого года в связи с невыплатой зарплаты за 7 месяцев и принуждением рабочих со стороны администрации к увольнению по собственному желанию, на заводе начались волнения. Противостояние рабочих и хозяев завода началось вроде бы неплохо, нашему активисту с помощью ВСР и представителей некоторых политических партий удалось собрать митинг протеста, который был сначала радикально настроен: «СПАСЕМ ПРЕССМАШ!». Рабочие призвали к ответу председателя профкома, попытались поймать директора, но тот сбежал, предусмотрительно вывезя хранящийся на складах завода свой товар (водку).

Но потом наступательный пыл был утерян. Сказалась неопытность рабочих, их иллюзии в отношении институтов буржуазного государства, большинство из них надеется, что суды, прокуратура защитят их от произвола хозяев завода. Это подтверждают тексты плакатов, используемых митингующими. В основном это обращения к прокуратуре с помощью плакатов-телеграмм:

«ТЕЛЕГРАММА

Адрес: Одесская прокуратура

Просим разобраться в искусственном приведении завода к банкротству (Инициативная группа)».

«ТЕЛЕГРАММА

Адрес: Одесская прокуратура

Просим разобраться в задержке 8-месячной зарплаты (Рабочие завода)».

«ТЕЛЕГРАММА

Адрес: Одесская прокуратура

Просим разобраться в принудительном увольнении рабочих «по собственному желанию».

Остановите массовое сокращение работников завода

(Инициативная группа)».

«ТЕЛЕГРАММА

Адрес: Одесская прокуратура

Просим разобраться в необходимости остановки производства на «Прессмаше»

(Рабочие завода)».

Какая наивность! Даже одесские пионеры это понимают. Вот какую они составили листовку для рабочих «Прессмаша»:

«Рабочий! Встань с колен. Только ты можешь решить свою судьбу.

Иди наступательно по примеру водителей-дальнобойщиков.

Рабочий! Не бойся защищать свои права. Тебе терять нечего, кроме собственных цепей. Защитишь «Прессмаш» - защитишь себя и семью!»

Но рабочие, вместо того чтобы следовать призыву листовки, занялись своими делами, и наш активист просит членов Областного совета ВСР и руководства КПУ, чтобы они обратились в прокуратуру, в суд, в милицию, опять надеясь на то, что те их защитят.

Вместо того, чтобы сначала поработать с рабочими и жителями заводского общежития, активисты ВСР выставили пикет у проходной завода, который незамедлительно разгромила охрана завода.

И опять вместо того чтобы организовать работников предприятия на защиту пикета, пострадавшие активисты стали писать во все инстанции письма, чтобы кто-то за них заступился.

К сожалению, такая наивность присуща всем рабочим. А ведь пора понять, что буржуазное государство стоит на страже интересов крупной буржуазии, и все буржуазные свободы, какие она записала в Конституции и в законах, вовсе не для того, чтобы их выполнять. Это всего лишь обман и



отвлечение трудящихся от настоящей классовой борьбы.

Является очевидным, что никто из власть предержащих не будет защищать рабочих от произвола хозяев, особенно в таком государстве как Украина, где кризис не только экономический, но и моральный. Коррупция поразила все уровни власти, чиновники игнорируют все законы, и безнаказанно творят беспредел, государственные органы просто неуправляемы.

Поэтому единственно, на что надо надеяться рабочим, так это на свои силы. Надо учиться бороться, и не питать иллюзий, что кто-то их защитит. Да, силы пока не равны, но надо наращивать мускулы, надо объединяться, надо учиться солидарности. Буржуазия боится не единичного стихийного выступления, пусть даже жесткого, она боится организованного пролетариата, который может выступить в любой момент времени. Но от этих предложений рабочие пока отмахиваются, заявляя, что все это теория.

К сожалению, на это можно ответить только словами В.И. Ленина «Отсталые массы не проймаешь теорией, им нужен опыт». Будем надеяться, что сегодняшний опыт для рабочих и активистов ВСР не пройдет даром.

**Ваня Коммунист**